



KODEKS O NAČINU OBNAŠANJA

URADNO OSEBJE, PILOTI/TEKMOVALCI IN POSADKE morajo upoštevati ta KODEKS O NAČINU OBNAŠANJA v času prireditve.

Poleg tekmovalnih pravil 24th FAI World Hot Air Balloon Championship Murska Sobota 2022, Event Rules, ki veljajo za vse tekmovalne pilote se za registrirane fiesta pilote pričakuje, da se bodo ravnali s temi pravili, ki so navedeni v Sekciji I. in II. Poglavja 3, 7, 9, 10 in pravila 11.6. Od registriranih pilotov v fiesti, pilotov-tekmovalcev in posadk se pričakuje, da se obnašajo v športnem duhu in spodbujajo športno letenje z balonom. Vsi udeleženci se morajo ves čas spoštljivo obnašati do kolegov pilotov, posadk, uradnega osebja, sponzorjev itd. Ponavljajoče kršitve lahko povzročijo diskvalifikacijo s prireditve na podlagi odločitve vodje fieste.

Goljufanje ali nešportno vedenje, vključno z namernimi poskusi zavajanja ali zavajanja uradnih oseb, namernim vmešavanjem v druge tekmovalce, ponarejanjem dokumentov, uporabo prepovedane opreme ali prepovedanih drog ali ponavljajočih se resnih kršitev pravil, se kaznuje z do 1000 tekmovalnimi točkami in se lahko diskvalificira iz naloge ali prireditve na podlagi odločitve vodje fieste. Piloti/posadke, za katere je ugotovljeno, da so med prireditvijo zlorabljali uporabo propana, bodo kaznovani in/ali diskvalificirani na podlagi odločitve vodje fieste.

BONTON NA PRIREDITVI

Od pilotov in posadke se pričakuje, da bodo naše gostitelje, skupnost, prostovoljce, hotelsko osebje in vse, ki so povezani s prireditvijo, obravnavali na profesionalen in vljuden način.

Pričakuje se, da bodo piloti, ki so prijavljeni in so udeleženci prireditve, prisotni na »Generalnem briefingu« in se bodo udeleževali vseh predpoletnih sestankov-briefingov. V okoliščinah, ko sodelujoči pilot zamudi predpoletni sestanek ali let, je pilot odgovoren, da o tem obvesti in pojasni vzroke organizatorju in direktorju dogodka. Kršitve tega Kodeksa o načinu obnašanja bo obravnaval vodja Fieste in lahko izda opozorilo pilotu in/ali ekipi ali jih celo izključi iz prireditve.



Mestna občina
MURSKA SOBOTA

